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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Charakteristika původu a plemen psů 4

Aplikace platné legislativy v chovu psů 4

Organizace chovu psů v ČR, značení psů 4

Orientace v anatomii a fyziologii psů 4

Popis exteriéru psů 4

Výběr chovného psa 4

Posuzování ustájení a hygieny chovu psů 4

Posuzování výživy a organizace krmení psů 4

Vystavování psů a jejich zařazování do chovu 4

Zajišťování reprodukce v chovu psů 4

Orientace ve vývoji štěňat a jejich socializaci 4

Zajišťování péče o zdraví psů 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
Při vstupu do chovu musí uchazeč splňovat požadavky veterinárních předpisů.
Pro ověření schopností uchazeče budou kompetence ověřovány nejen v učebně, ale také přímo v chovu psů.
Je třeba hodnotit přístup ke zvířatům a respektování zásad pohody zvířat. Předvedení dovedností při posuzování 
potřeby odborného zásahu v chovu psů budou ověřovány v konkrétních chovech.
Pro ověřování kompetence "Charakteristika původu a plemen psů" bude k dispozici minimálně 5 fotografií psů. V kritériu 
e) zadá zkoušející uchazeči 2 varianty podmínek chovu, to je např. ustájení venkovní v kotci, malý městský byt, 
venkovská usedlost s chovem ovcí, hájenka s aktivním myslivcem apod.
Pro ověřování kompetence "Aplikace platné legislativy v chovu psů" bude k dispozici počítač s připojením na internet.
Pro ověřování kompetence "Organizace chovu psů v ČR, značení psů" budou k dispozici krycí listy, internet, psi, 
pomůcky na tetování a čipování, průkazy psů, žádosti o udělení chráněného názvu chovatelské stanice, přihlášky k 
zápisu štěňat do plemenné knihy, žádanky o zápisová čísla, knihy krytí a knihy odchovů. Pro každého uchazeče bude 
připraven jeden formulář od každého z uvedených.
Pro ověřování kompetence " Popis exteriéru psů" bude k dispozici minimálně 1 pes, minimálně 5 fotografií nebo obrázků 
a standardy psů.
Pro ověřování kompetence " Posuzování výživy a organizace krmení psů " budou k dispozici dva psi.
Pro ověřování kompetence " Vystavování psů a jejich zařazování do chovu" budou k dispozici přihlášky na výstavy.
Pro ověřování kompetence " Zajišťování reprodukce v chovu psů " bude k dispozici vybavení porodníka. V kritériu g) 
předvede uchazeč praktickou manipulaci se štěňaty po porodu (kontrolu zdravotního stavu, vážení) a kontrolu matky 
(mléčné žlázy, zčišťování se, příjem potravy, zdravotní stav).
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR 
a SP ČR (AK ČR).
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Mendelova univerzita v Brně
Česká zemědělská akademie Humpolec
Ing. Marie Vágenknechtová, OSVČ (pro chov psů a jejich výcvik)
Společnost mladých agrárníků České republiky
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